

今日新昌

新昌县委县政府主办 新昌县新闻信息传播中心出版

新昌新闻网 2012年1月12日 星期四 第1979期 今日8版
xcnews.zjol.com.cn 农历辛卯年十二月十九 新闻热线:18969556600



珑源一品
潜溪江畔·瞰江望山院落叠墅
院落叠墅，
仅与别墅互欣赏
TEL: 0575-86669888 86669666
展示中心/新昌泰坦国际大酒店一楼

马永良在遏制钦寸水库工程青苗抢种专题部署会上要求 坚决遏制抢种歪风 确保工程顺利推进

新昌新闻记者俞晓委报道 昨日，我县召开遏制钦寸水库工程青苗抢种工作专题部署会，统一全县思想，整合各方力量，形成强大合力，坚决遏制青苗抢种歪风，为钦寸水库工程建设营造良好环境。县委副书记、代县长马永良，钦寸水库工程建设指挥部总指挥尹国樑，副县长、钦寸水库工程建设指挥部常务副总指挥盛林炳，钦寸水库工程建设指挥部总工程师马晓明出席会议。尹国樑主持会议。

马永良对前阶段遏制钦寸水库工程青苗抢种工作所取得的成效表示充分肯定，并就下一步工作提出要求。马永良指出，要充分认识遏制青苗抢种工作的重要性。他说，遏制抢种歪风不仅是确保工程建设顺利推进的需要，也是保障移民群众切

身利益的需要，更是确保社会和谐稳定的需要，各级各部门要保持清醒认识，强化政治意识和大局观念，把思想和认识统一到县委、县政府的决策部署上来，以铁的决心、铁的手段、铁的纪律，坚决遏制这股歪风。

马永良强调，要认真抓好遏制青苗抢种各项工作。各级各部门要严格落实责任，依照“三联五包”工作机制，根据分解落实的工作任务，切实履行职责；要强化考核督查，加大督查力度，对工作不实、措施不力的部门和干部要及时进行通报；要严肃工作纪律，严格政策，依法依规，不畏艰辛，深入库区，摸清底子，掌握情况，切实抓好此项工作。

马永良要求，要切实形成遏制青苗抢种工作

的强大合力。各级各部门要加强组织领导，把遏制抢种工作与本单位的业务工作结合起来，做到同布置、同检查，从讲政治的高度抓好落实；要加强部门协作，充分发挥单位职能优势，共同携手做好工作，努力争取群众支持；要加强宣传引导，综合运用政策引导、思想疏导、上门劝导等方式，动之以情、晓之以理，打消群众跟风心理。

盛林炳总结了前阶段遏制钦寸水库工程青苗抢种工作，对下一步工作任务作了具体部署。公安局、林业局、新林乡有关负责人在会上作表态发言。

据悉，自去年11月起，部分钦寸水库库区移民及库外人员受利益驱动，出现了违反政策在库区抢种花木的歪风，并呈蔓延态势。

县工商联召开七届四次全委会

新昌新闻记者胡夏锋报道 1月10日，县工商联(总商会)召开七届四次全委(扩大)会议，回顾总结2011年工作，研究部署2012年任务。县委副书记陈泉标在会上讲话。副县长严钢，县政协副主席、统战部部长袁国飞出席会议。

陈泉标对县工商联(总商会)在过去一年工作中所取得的成绩予以肯定。他说，一年来，县工商联(总商会)紧贴县委、县政府中心工作，充分发挥优势，认真履行职能，在服务经济、参政议政、加强企业家队伍建设等方面做了大量工

作，为我县保持经济平稳较快发展、社会和谐稳定作出了重要贡献。

陈泉标指出，在新的一年里，县工商联(总商会)要着眼发展大局找准定位，主动适应形势发展的要求，继续发挥职能作用，积极引导和鼓励非公有制企业抢抓机遇，加快发展；要坚持发挥优势集中民智，围绕事关非公有制经济发展的热点问题，充分发挥统战性优势、经济性的优势、民间性的优势，积极献计献策；要立足企业需求优化服务，不断增强服务意识，在企业融资、招商引资、开拓市场、技术培训、维护权益等

方面提供更多的便利，促进非公有制经济健康发展；要强化自身建设提升能力，县工商联(总商会)领导班子要带头加强学习，转变工作作风，提高服务大局、服务会员的工作本领，各位执委要发挥示范带动作用，做科学发展、关爱员工、热心公益的表率。

会议通过县工商联(总商会)提前换届的决议，决定在2012年11月左右召开县工商联(总商会)第八次会员代表大会。会上，县总商会七个分会同时成立。会议还表彰了2011年度商会工作各类先进。

镜岭镇召开十六届一次人代会

1月10日，镜岭镇召开第十六届人民代表大会第一次会议，县领导潘启富、徐剑平到会祝贺。

会议听取并审议通过了石永明所作的政府工作报告，审议通过了镇人大主席团工作报告和财政预决算报告。会议选举张文平为镇人大主席，石永明当选为镇长。

今后五年，镜岭镇将深入实施“特色产业名镇、旅游休闲新镇、生态宜居城镇”战略，谋求发展新亮点，争创稳定新局面，不断推进和谐镜岭建设。(通讯员 盛旭兰)

东茗乡召开十六届一次人代会

新昌新闻记者郭志贵报道 昨日，东茗乡召开第十六届人民代表大会第一次会议，县领导吕国民、丁虹到会祝贺。

会议听取并审议通过了宋琪所作的政府工作报告，听取并审议通过了乡人大主席团工作报告，审议通过了财政预决算报告。会议选举梅桂阳为乡人大主席，吕玉琦为乡人大副主席，宋琪当选为乡长。

今后五年，东茗全乡上下将围绕“同心协力，创业创新”的总体思路，扎实工作，锐意开拓，为建设宜居、宜业、宜游的东茗作出更大贡献。

回山镇召开十六届一次人代会

1月10日，回山镇召开第十六届人民代表大会第一次会议，县领导吕国民、袁振华到会祝贺。

会议听取并审议通过章俊所作的政府工作报告，听取并审议通过镇人大主席团工作报告，审议通过财政预决算报告。会议选举张晓东为镇人大主席，章俊当选为镇长。

今后五年，回山镇将深入实施新一轮发展战略，实施强农富民、民生保障、社会管理等行动，努力建成“特色产业示范镇、农民创业活力镇、文明和谐平安镇、生态宜居小城镇”。(通讯员 杨比赛 梁丽娜)

我县开展违法建筑集中拆除行动

新昌新闻记者王娟敏报道 1月10日，县国土资源局、城管局和七星街道、高新园区等单位联合开展违法建筑集中拆除行动，对七星街道侯村、五都两个村近年来严重影响村容村貌的违法建筑进行集中拆除。县委常委、副县长柴理明到现场指导。

自去年下半年以来，在南岩五四片区、省级高新技术产业园区附近，特别是侯村、庙前地、五都三个村的乱搭乱建上升势头很猛，群众反响强烈，严重影响了城市形象和

村容村貌。为坚决打击遏制这种违法行为，县政府经过多次研究，果断开展这次拆违行动，重点对近年来相对独立的违法建筑进行拆除。本次拆违行动共拆除违法建筑59处、76间，共计1824平方米。集中拆除现场总体秩序良好，群众积极配合，有力地遏制了乱搭乱建之风。

有关部门负责人表示，本次拆违是首次行动，以后将在适当时间按村基外围建筑、占道建筑、户内乱搭乱建非法分层建筑三个阶段有序推进。

立足内涵发展 推进城市品质化

三论贯彻落实县第十三次党代会精神

品质是城市的生命，品质是城市发展的价值核心。按照县第十三次党代会确立的目标和战略，我们要立足内涵发展，加快推进新型城市化进程，把新昌建设成为城市特色彰显、功能配套齐全、宜居宜业的山城品质城市，最大限度地让人民群众共享城市品质化带来的成果。

提升城市品质，加快新型城市化进程，始终是我们的工作重点，必须全力推进。今后五年，我们要坚持以规划为引领，以项目为抓手，以品质为目标，加快推动城市建设从注重外延扩张向注重规模和内涵提升并重的转变，不断优化城区的空间布局，塑造新昌的城市品格，促进城市化和工业化协调发展。

加快推进城市品质化，着力打造山水品质之城，承载着43万新昌人民对美好生活的期望，是新昌城市建设转型发展的必然要求。我

们要全力以赴拉大城市框架，按照“西建、中优、东延、北控”的四大城市推进计划，加快七星新区和南岩、潜溪区块开发建设，改造提升旧城区域，适时启动新城区块开发建设，切实加强城北台地规划与控制；我们要不遗余力加快建设，实施一批路网工程，建设一批公建配套项目，推进一批基础保障项目，不断提升新昌的城市承载能力；我们要持之以恒提升城市品位，围绕全国文明城市和省级森林城市创建，在管理上求突破，在环境上求优化，在素质上求提升。

当今时代是城市经济时代，区域竞争实质上就是城市品质的竞争。我们坚信，只要我们振奋精神不畏难，锁定目标不动摇，“城市品质化”战略成功之日，就是新昌建设山水品质之城的目标达成之时。

人民日报评论员文章： 把发扬民主贯穿党的十八代表选举全过程

做好党的十八大代表选举工作，必须认真贯彻执行民主集中制，充分体现党内民主。各级党组织要按照中央要求，严格遵循代表产生的程序规定，把发扬党内民主、坚持走群众路线贯穿选举工作全过程。

民主集中制是我们党的根本组织制度和领导制度。党代会代表的产生过程，既是党员依据党章行使民主权利、参与党内政治生活的过程，也是各级党组织按照有关规定集中多数党组织和党员意见、实现党组织意图的过程，是民主集中制在党内生活中的生动实践。党的十八大代表的产生采取自下而上、上下结合、反复酝酿、逐级遴选的办法进行，实质就在于强调代表选举工作必须充分发挥党内民主，使选出的十八大代表能够反映大多数党员的意愿，能够代表全国各地各行各业各方面的广大党员。

要广泛发动所有基层党组织和党员参与推荐提名。选好选优代表，需要激发广大党员的参与热情，拓宽党员参与渠道。要深入宣传发动，教育引导广大党员充分认识选举十八大代表的重要意义，了解代表选举工作的要求，积极参与代表人选的推荐提名。要采取多种方式做好推荐提名工作，特别是要注意针对流动党员和离退休党员、年老体弱党员等群体的实际情况，采取电话、邮件联系和上门通报情况等方式，组织他们参与推荐提名工作，确保基层党组织和党员的参与率在十七大的基础上有所提高。

要逐级遴选择优，充分听取各方面意见。坚持推荐提名从基层党支部开始，基层党委、地方各级党委和有关单位党委都要根据多数党组织和党员的意见，遴选确定推荐人选和考察对象。坚持对代表候选人初步人选实行差额考察和考察预告，充分听取基层党组织、党代表、党员和群众的意见。坚持党委常委会集体研究，确定代表候选人初步人选名单并公示，进一步征求党组织、党代表和党员的意见，征求同级纪检监察机关的意见，对金融机构、企业等方面的初步人选，还应听取行政执法、行业监管等有关部门意见。坚持由选举单位召开党委全委会(工委会议、党组会议)，采取投票方式确定代表候选人预备人选。省、自治区、直辖市党委全委会召开前，要向民主党派、工商联和无党派人士通报情况并听取意见。

要认真开好党代表大会或党代表会议。这是充分发扬党内民主、选好十八大代表的关键环节。要实行差额选举，差额比例应多于15%。要创造良好的民主环境，为选举人真实表达意愿、自主行使民主权利创造条件。要制定科学合理的选举办法，既充分尊重选举人的意志，又旗帜鲜明地做好有关说明和引导工作，周密细致地组织实施选举。要严肃纪律，绝不允许出现拉票贿选等违纪行为，确保党组织对大会选举的组织领导坚强有力，确保选举产生的党的十八大代表符合中央提出的素质和结构比例要求。

本期执行总编：王秀芳
本版责编：杨玉堦 校对：石磊